
  

Roma, 8 aprile 2016 

 

 

CORTE FEDERALE D’APPELLO 
SEZIONI UNITE 

 
RIUNIONE VENERDI’ 8 APRILE 2016 

 

1. Ricorso PROCURATORE FEDERALE 
avverso il proscioglimento del sig. Repace Luigi, 
Presidente p.t. del Comitato Regionale Umbria, dalla 
violazione dell’art. 1 bis C.G.S. seguito proprio 
deferimento - nota n.3670/1829 pf 10-11 SP/blp del 
25.11.2014 (Delibera del Tribunale Federale 
Nazionale – Sezione Disciplinare - Com. Uff. 
n. 38/TFN – Sezione Disciplinare del 16.03.2015) 
 

ORDINANZA 
La C.F.A., dispone la riapertura del 
procedimento con ordinanza interlocutoria nei 
sensi di cui in motivazione con conferma 
della sospensione dei termini di cui all’art. 
34bis C.G.S.. 

2. Ricorso U.S. CITTA’ DI PALERMO S.p.A. 
avverso la deliberazione adottata dalla Lega 
Nazionale Professionisti Serie A il 26.2.2016, di cui ai 
nn. 3 e 4 dell’ordine del giorno del 17.2.2016. 
 

La C.F.A. preso atto della RINUNCIA 
dichiara estinto il procedimento. 

3. Istanza di Riabilitazione Sig. MICHELE 
AZZARA 
avanzata dal sig. Michele Azzara nato il 30.01.1951 
 

La C.F.A. ACCOGLIE l’istanza di 
riabilitazione 

4. Ricorso  sig. IMPELLIZZERI GIOVANNI 
LUCA 
avverso le sanzioni: 

- dell’inibizione per anni 4 e mesi 7; 
- dell’ammenda di € 115.000,00, 
inflitte al reclamante, all’epoca dei fatti allenatore 
iscritto all’albo del Settore Tecnico F.I.G.C., seguito 

La C.F.A. RINVIA, per connessione, i ricorsi 
nn. 4, 5 e 6 alla riunione del 19.4.2016 alle 
ore 13:00. 



deferimento del Procuratore Federale per violazione 
dell’art. 9 C.G.S. in combinato disposto con l’art. 7, 
commi 1, 5, 6 e 7 C.G.S. e  gli artt. 1bis comma 1 e 6 
C.G.S. - nota n. 3174/1064bis pf14-15 SP/mg del 
6.10.2015 (Delibera del Tribunale Federale Nazionale 
– Sezione Disciplinare – Com. Uff. n. 53/TFN del 
15.2.2016) 
 
5. Ricorso  PROCURATORE FEDERALE 
avverso l’incongruità delle sanzioni inflitte ai sigg.ri: 
-    Delli Carri Daniele; 
-    Impellizzeri Giovanni Luca, 
seguito proprio deferimento per violazione dell’art. 9 
C.G.S. in combinato disposto con l’art. 7, commi 1, 5, 
6 e 7 C.G.S. e  gli artt. 1bis comma 1 e 6 C.G.S. - nota 
n. 3174/1064bis pf14-15 SP/mg del 6.10.2015  
(Delibera del Tribunale Federale Nazionale – Sezione 
Disciplinare – Com. Uff. n. 53/TFN del 15.2.2016) 
 

 

6. Ricorso sig. DELLI CARRI DANIELE 
avverso le sanzioni: 
- dell’inibizione per anni 4; 
- dell’ammenda di € 80.000,00, 
inflitte al reclamante, all’epoca dei fatti Direttore 
Sportivo della società Calcio Catania S.p.A., nonché 
allenatore iscritto all’albo del Settore Tecnico 
F.I.G.C., sospeso ed iscritto all’Albo speciale dei 
Direttori Sportivi, seguito deferimento del Procuratore 
Federale per violazione dell’art. 9 C.G.S. in 
combinato disposto con l’art. 7, commi 1, 5 e 6 C.G.S. 
e gli artt. 1bis comma 1 e 6 C.G.S. - nota n. 
3174/1064bis pf14-15 SP/mg del 6.10.2015 (Delibera 
del Tribunale Federale Nazionale – Sezione 
Disciplinare – Com. Uff. n. 53/TFN del 15.2.2016)   
 

 

 



 


